## Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение «Архангельская основная общеобразовательная школа» (МКОУ «Архангельская ООШ»)

427665, Удмуртская Республика, Красногорский район, село Архангельское, ул. Новая, д.4, ИНН 1815001801, arschool@inbox.ru

ПРИКА3

01.09.2022r. № 174-a

п.1 Об утверждении политики МКОУ «Архангельская ООШ» в отношении обработки персональных данных работников, обучающихся и их законных представителей

В соответствии с Федеральным законом от 27.07. 2006 № 152-ФЗ «О персональных данных»

## ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить политику МКОУ «Архангельская ООШ» в отношении обработки персональных данных работников, обучающихся и их законных представителей.
- 2. Утвердить Положение о защите персональных данных работников МКОУ «Архангельская ООШ».
- 3. Утвердить Положение о защите персональных данных учащихся в МКОУ «Архангельская ООШ».
- 4. Утвердить Положение об обработке и защите персональных данных в информационных системах
- 9. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой

## п.2 «Об утверждении Положения о Совете старшеклассников МКОУ «Архангельская ООШ»

На основании протокола №1 от 31.08.2022г. Совета старшеклассников, приказываю: утвердить Положение о Совете старшеклассников МКОУ «Архангельская ООШ».

Директор МКОУ «Архангельская ООШ»

Семёнов В.Н.